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d) C x+ 1 X+ 1 x+1 N\
X > 22 S22
1
-5 -2 2 0,75
1
-3 -1 > 1,5
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1 1 2 6
\_ 3 2 4 12 J
y
REAN
6+ [fo=3.2 2

71. e 2y =8 & 28=2%3 o x =09,

| N

X = X = 5—2 = — = < —
m) 125 0,04 & 5 57 & x 3,5 { 3[
2

2) 2y 225 2\ -2
n) (5) =225 < (g) :W =4 (g) Z(—) o x=-2,S={-2}
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12x+3 5 5
72. ) 53X-1:(§) @53X‘1=5‘4X‘6@x=——8={——

) W2Pt= (P te2? 7 =2%’%@x:%s:{§}

7

2% -2 11 J 11

2X+1 — Iax =1 6Xx +3 — 3 _ T e _J_—=
k) 8 4% o 2% 2 & X 16’8 1 16}

) 4¢-1 =8 & 22¢-2 =23 (x=20ux= —%),S={2, —%}

1 1
m) 27¢+1 = g% o 33¢+3 = 3100 o (x=3oux=§>,s=]|3,§}

n 8 X=f+1l o 23 K= DAF2 o (x=20ux= —%),

=

73, 4 =412 o 228 =024 o (x= —Boux =2),S ={—6,2}

15
74. 100 - 10* = Y1000° < 102+*=10* & x2+2x—15=0 <
o (x=—-50ux=3),S ={-5,3}

76. a) (Q)*t4=32 o 2¥+4 =25 o (x=-5oux=1),S ={-5,1}
b) (9x+1)x—1:3x2+x+4 PN (32X+2)X_1=3X2+X+4<:>X2—X—6=O PN
< x=3oux=-2),S ={-2,3}

_ _ _ _ 2 2
C) 23x 1.42x+3:83 X e 23x 1,24x+6:29 3X<=>X:g,S= -

d) (32x—7)3:9x+1:(33x—1)4 Py 34x—23:312x—4 =y
19 19
f=—1 X——g,s—{—g}
e) 23x+2:82x—7:4x—1 =y 2—3x+23:22x—2 PN X=5,S :{5}

3x+2 - Ox 812x 33x+2 38x
0435 +1  973-4x < 325x15 39— i

[1]

e x=75=17]

3x-8
g) X+W=2X75 PN 2x+4 =2>(75 = X2_4X_12=o =
S xX=6o0ux=-2),S={-2,06}

P 3722)(73 — 320X*9 P
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—x+6

h) 8% = 32 : 41 o 2% = 2% 1022 o _ 7T o

_ 3 ._]3]
< X= 14'8_{14I

) Xf%/%zsﬁ FET-0e FVIFI-N {5 o

3x-9
= 23x 3—23X*7 = x—%naoserve poisxENex>2.S =

5x + 3

\/8X_1 X X+j\-/42x73 — ?/25X+3 PN 23X£3 . 2%::16 = 2 6 =
3x—-3  4x—6 5x+3
2 x+1 6
S (x=—-6oux=2)
X = —6 nao serve, pois x € N. S = {2}

& 42 +16x—-48=0 &

77. (432" x=1 & (26722 x=20 o B—-2X(2—-x) =0 &
& (x=3o0ux=2),S={2, 3}
79. a) L -+ FFL 4 F2=306=F {1 -3+9+27)=306 =
o ¥ 1=32 o x=3,5={3}
b) 5 2 -5+ 5xT1 =505 & 5 21 — 25+ 125) = 505 <
o 5~ 2=51 & x=3,S ={3}
C) 22X 42 F1 42424 I3 =2402%1+2+4+8)=240&
4 |
2% = 24 ——S {
(=1 = X 3J'

d) 5% 1—BH—BHT145H2-480 ¢ 5% 41 —5-25+125)=480 &

1 1
ax -1 — = — = 1=
=) 5 & x 2,8 {2}

g) 3:2—5-2F1L4 5. xXF3_2X+5=9 = 2X3-10+40—-32)=2 &
o 2X=2 o x=1,5={1}

f) 2-4F2 5. 4+1-3.2%71 _4x =20 &
P 22x+5_5,22x+2_3.22x+1_22x =20 &
© 22%32-20-6-1)=20 & 2% =22 & x=1,S = {1}

81. a) -2 —-2=0 ¢ 2% -2x-2=0
Fazendo 2% =y, temos:
y2-y—2=0 & (y=2ouy= —1).
y = —1 nao convém, pois 2* > 0.
Dey=2vem:2*=2 & x = 1.

= {1}
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b) ¥+ 3*=90 & 3% +3*-90=0
Fazendo 3* =y, temos:
yY2+y—90=0 © (y=—-10o0uy = 9).

y = —10 nao convém, pois 2* > 0.
Dey=9vem: 3 =32 < x = 2.
S =1{2}

C) 4—20-2464=0 & 2% —-20-2+64=0
Fazendo 2* =y, temos:
Y2+ 20y +64 =0 < (y=160uy = 4).
Dey=16vem: 2*=2% @ x=4;dey=4vem: 2*=2 < x = 2.
S =1{2,4}
d &4 +4=5 -2 < 2%+ 4-5-2x=0
Fazendo 2* =y, temos:
Y2 —5y+4=0 o (y=4ouy=1).
Dey=4vem:2x=22 < x=2;dey=1vem: 2 =20 < x=0.
S ={0, 2}
e) ¥+ Ftl=4 o 3% +3-3x-4=0
Fazendo 2% =y, temos:
V2+3y—4=0 < (y=—4ouy=1).

y = —4 nao convém, pois 2* > 0.
Dey = 1 vem: 2 = 29,
S = {0}

f) 5*+ 5 +6=0
Fazendo 5* =y, temosy2+y+ 6 =0 < Ay ER.
S=¢
g) 2%+ 2x+*1 —-80=0
Fazendo 2% =y, temos:
y2+2y—80=0  (y=—-100uy = 8).

y = —10 nao convém.
Dey=8vem: 2x=23 & y =3,
S = {3}

h)y 10%-1—-11-10*"1+1=0
Fazendo 10* =y, temos:

y—2—ﬂ+1—0<:>(—10 =

10 10 = y = ouy =1).

Dey=10vem: 10* =10 < x=1;dey=1vem: 10 =10° < x=0.
S ={0, 1}

i) 4xT14 43-x=257
Fazendo 4* =y, temos:
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82.

83.

84.

64 1
4y+T—257=O<:»4y2+64—257y=0<:>(y=64ouy=z).

1
Dey=64vem: & =43 x=3;dey = Zvem:4x=4*1<:>x=—1.
S ={-1, 3}
j) 52X —4% "7 _8-=0 5.-2%-4%"1_g-0

Fazendo y = 22%, temos:
2

5y_y—_8=o & —y2+10y—16=0 & (y=8ouy=

> 2).

3 1

Dey = 8 vem: 2% = 23<:>x—§,dey 2 vem: 22X—2<:>x—§
{1 3}
S=127

25% — 124 - 5% = 125 & 52 — 124 - 5% — 125 = 0

Fazendo 5% =y, vem: y2 — 124y — 125 =0 < (y = 1250uy = —1).
y = —1 nao convém.

Dey=125vem: 5" =53 < {x =3 o x=9.S = {9}.

4P+2 _3.9%+3 = 160 & 22¢+4 _3.2¢+3 _ 160 =0
Fazendo 2¥° = y, temos:

5 5
16y2 — 24y — 160 =0 & (y =4o0uy= —5). y=-3 nao convém.

Dey=4vem: 2 =22 o x2=2 & (x =2 oux = —2).

0 produto é —2 -2 = —

1 X
a) 3 — ° +3X‘ - 23 4:)3*——5+3—: 23
3%~ 32 3 3 3
3 32
Seja 3* = t. Temos:
45 t 207
t——+55=—— = t2=243 = t= *93

t 27 t
Desprezando a raiz negativa, pois t = 3% > O Vx € R, temost = 93,

5
isto 6,3* = 93 & 3 =33 = x——S {2}
3

X
b) ox+1 4 ox—2 3 22@2X.2+2__ :30
2xfl ox 22 2% ox
2
Fazendo 2% = t, temos:

t 6 30 i ;
2t+Z_T:T = t*=16 = t= —4 (naoconvém)out = 4,
isto 6,2 =4 = x=2.5={2}
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C) 162x+3_162x+1:28x+12_26x+5 P
Py 28x+12_28x+4_28x+12+26x+520 P

1 1

6x +5 — 98x + 4 ==— S ==

& 2 2 & X 2,8 {2
1 1)\2 1

Sejax+;=t=>(x+;) =t2:X2+?=t2—2

Entdo, temos:

e+l
3< -8t o3r2-81 323t 5 2it-6-0 =
= 3
3 X
= (t=-3out=2). 1
12 possibilidade: t = -3 = X+Y=—3 = x2+3%x+1=0 =
(- —3%\5
2
1
22 possibilidade:t=2 = x+—=2 =2 x2—-2x+1=0 = x=1

s [-3-V8 3445 |’
1 2 J

=

2
2X—%=k & 2% —k-2x—-1=0
Pondo 2% =y, temos y2 — ky — 1 = 0.
Examinando A = k2 + 4, notamos que A > 0, Vk € R.

Entdo essa equacao tem, para todo k, duas raizes reais e de sinais
contrarios, pois seu produto é —1.

Conclusao: para qualquer k, a equacao dada s6 admite uma Unica solugao

+12
y:2xzk#>o_
X —X
3 oy 43 *=2.3—2.3%
3X_3_X

1 [1]
X _ — _12—X 2X — — — 4=
s 31— 2) 3*1+2) & 3 3 o X 2,8 12[
x—L x+L x—L x+L
4 —3 2=3 2 2% -1l D4 A-1=3 2=3 24

3 1 22x 2/ 4
x(Z) = 3x[—= + 4 =
s 2 > 3(\/§+ 3)(:)3)( 3(3)

MR NC R
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89.

90.

92.

:4.3173)(<:>3)(71_5.37><71_4_.3173»(:0<:>

© 3 3.x 3 0
Pondo y = 3%, temos:
5 12
%—3—y—y—3=o & y*— 5y — 36 = 0.

Fazendoy? = t,temos:t2 — 5t — 36 =0 (t=9out = —4).

t= —4ndo convém.Det=9vem:y2 = 9=y = 3,poisy = —3 ndo convém.
Dey=3vem:3* =3 o x=1.

S = {1}

-3 4 —-3.2%7148=02%-3.2%X_-3.2%.2+8=0
Fazendo 2% =y, vem:

y3 — 3y2 — 6y + 8 = 0. Lembrando da identidade:

A A4 4

as + b3 = (a + b)@2 — ab + b?), temos:
Y+2)y2—2y+4)—3yy+2)=0 = (y+ 2)- (y2 — 5y + 4) = O donde:
y+2=0 = y= —2,nao convém poisy = 2* > 0, Vx € R.

ou

V¥—5y+4=0=(y=1ouy=4) & (X=10u2=4) & (x=00ux=2)
S ={0, 2}

a) x2-3 =1, Parax = 0, temos 02 = 1 (falso); x = 0 ndo é solucao;

para x = 1, temos 11 = 1 (verdadeiro); x = 1 é solucdo. Supondo
O<x#1,temos: X2~ & =x0 @ x==.

- f13) ‘°’

b) x**5 = 1. x = 0 ndo é solucdo, pois 0° = 1 (falso); x = 1 é
solugdo, pois 17 = 1 (verdadeiro). Supondo O < x # 1, temos:

5 _ .
xX+5 =50 o x = ) n&o convém.

S = {1}

c) x* =2 =1.x = 0 ndo é solucdo, pois 02 = 1 (falso); x = 1 é
solucdo, pois 171 = 1 (verdadeiro). Supondo O < x # 1, temos:
"2 =x0 o x =+2.

S = [1,V2]

d) ¥~ ™+12 =1 x = 0 n3o é solucdo, pois 012 = 1 (falso); x = 1 &
solucao, pois 1° = 1 (verdadeiro). Supondo 0 < x # 1, temos:
X = Tx+12 = 50 s (x = 4 ou x = 3).

S ={1, 3, 4}
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